

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rekonstrukce křídla pro větší vzletovou hmotnost
Jméno autora:	Bc. Alena Tatarevičová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav letadlové techniky
Vedoucí práce:	Ing. Jiří Brabec, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav letadlové techniky, Fakulta strojní, ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
Zadání práce je spíše průměrně ročné.	

Splnění zadání	splněno
Zadání bylo splněno ve všech jeho bodech.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Studentka byla během řešení práce velmi aktivní, dohodnuté termíny vždy dodržovala a na konzultace byla vždy náležitě připravena. Studentka během práce projevila velmi dobrou schopnost samostatné práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
Práce je na výborné odborné úrovni a během jejího řešení studentka prokázala výbornou schopnost využití znalostí nabytých studiem a z odborné literatury.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Po formální a jazykové stránce je práce na výborné úrovni. Jediné, co lze po této stránce práci vytknout, je v některých pasážích až přílišná stručnost a detailnější popis by názornosti práce jistě prospěl.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Studentka využila k řešení práce dostatečné množství relevantních zdrojů. Převzaté prvky jsou od vlastní práce vždy řádně odlišené a citace jsou v souladu s citačními zvyklostmi.	

Další komentáře a hodnocení.
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práce splnila zadání ve všech jeho bodech a je na výborné jazykové i formální úrovni. Studentka byla během řešení velmi aktivní a zejména stanovení velkého množství případů zatížení a jejich vyhodnocení představuje velký objem práce. Výsledky práce jsou po praktické stránce dobře využitelné a poslouží jako podklad pro detailní rozpracování v práci navrženého řešení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.8.2018

Podpis: